

# Ref. møde Dansk skoleidræt kreds

## Østjylland

Tirsdag den 29/8 - 2023 kl.17.30 - 21.00

hos Sanne

Primulavej 10, 8500 Grenå

Deltagere: Peter, Casper (online) Sanne, Rita, Joan

Afbud: Anne Dorthe (barsel), Marius

Referent: Sanne

Ordstyrer: Peter

### Dagsorden

1. Hvordan går det Runden(kort runde under middagen)
2. Godkendelse af referat
  - ref. godkendt
3. Orientering ved Sanne og Peter
  - Nyt fra Nyborg
    - hovedbestyrelsen føler mistillid fra flere kredse. De er valgt uden modkandidater men deres forslag stemmes ikke igennem. Alle vil dog gerne fortsætte.
    - Fastsættelse af kontingent pr. skole: 20 kr. - ingen betaling pr. elev. Budget 2024-2025 bliver med underskud.
    - KUM midler er tildelt igen - nogle er øremærket til bestemte ting. 1.200.000 til rådighed af 2.100.000
    - ændring i mødestruktur, både mht grupper og knap så meget digitalt.
    - positivt at de fleste vil se fremad og mødet var godt.
    - der er mange besparelser på vej (møder, forplejning, kurser, repmøder, hjælp fra Nyborg mm.)
4. Økonomi v/Rita
  - økonomi ser godt ud
  - næste år med forhøjet kontingent
  - Det blev et nej fra Syddjurs Kommune med fælles indmeldelse. Sanne kontakter skolerne enkeltvis.
  - Rita forhører sig om vi må lave tilmelding pr. skoleår i stedet for regnskabsår.
5. Medlemsforpligtigelser
  - Kort gennemgang
    - GDPR, vi skal sætte tid af til at gennemgå reglerne. Peter sætter det på til næste møde

- regnskab har vi 100% styr på
- Vi har forsikring gennem hovedbestyrelsen
- Hvert år skal vi indsende børneattest
- Ansættelsesbevis hvis vi er ansat med x antal timer
- Vi får ikke honorar men en godtgørelse, så det skal ikke opgives.
- vi skal være registreret ved Erhvervsstyrelsen, hvis vi skal registrere ansatte ved fx. kurser og undervisning. Vi har ikke undervisere, der underviser mere end tre timer pr. uge, så det er ikke nødvendigt.

## 6. Atletik 2023

- Opgaver og bemanning
  - der er ca. halvdelen tilmeldt i forhold til sidste år
  - opgaverne er i dokumenterne. Det meldes ud inden længe.
  - vi køber Kasper fri til stævnet (han har ikke klasser med)
  - vi skal møde ind ca. 7.30 og er klar til afgang ca. 15.30
  - Joan spørger Ole og Karin om de vil hjælpe til (Karin hjælper fra 11.45)
  - Peter kontakter Charlotte om hun vil hjælpe til som taster
  - Rita har en tidligere kollega, som gerne vil hjælpe.
  - overveje hvad vi skal næste år grundet ombygning.
  - Peter kontakter Risskov efterskole

## 7. Stævner næste år

- De skal i kalenderen, så skolerne kan se datoerne.
- Atletik, fodbold, håndbold, volleyball, kidsvolley, floorball, basketball, høvdingebold og måske pickleball
  - Sanne sender for Grenaa og kontakter andre skoler i Norddjurs og Syddjurs om de vil have stævne
  - Sanne samler datoer og sender til Kasper senest søndag
- Forespørgsel fra Virupskolen på håndbold og basket
- Basketstævne Åby skole
- Kontakt til Holme skole (Lotte) - de har Viby hallerne hver fredag til udskolingen.

## 8. Kurser

- Ballet - rette tilmeldingsfrist - Peter gør dette.
  - 8 tilmeldte, der skal gerne 4-5 mere på!
- Capoeira? (forespørgsel)
  - Elise har kontakt til et kursus for lærere.

## 9. DM-terminer næste år og de kommende år

- Vi har
  - DM håndbold 2025 - evt. Auning
  - DM fodbold 2026
  - SUK26 evt. Grenaa

## 10. Medlemsskoler/Kommuner

- Arbejdseftermiddag Sanne/Peter
  - vi finder dato og køber os fri

## 11. Evt.

- Elise er allerede booket 11 gange :-)) - meget via ULF i Aarhus.
- Helle Loft har fået 1 booking
- Sanne snakker med Judo Peter. Vi vil gerne have 90 min. til min 3 klasser.

-

Dato for næste møde:

DSØ fest 27/10 2023

- escape room
- ud at spise
- danse

Møde: 6.nov. 2023 17.30 hos Joan

Mvh

Sanne & Peter